Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖁





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 49/2023

São Roque, 5 de janeiro de 2023.

Excelentíssimo Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente, a Vossa Excelência reiterar o Ofício Vereador nº 1.738/2022, o qual solicita a instalação de uma rampa de acesso às imediações do Poupatempo do nosso município. (Documento em anexo)

Embora exista vaga para pessoas com deficiência em frente ao Poupatempo, não há rampa para o devido acesso ao local. Sendo assim, o espaço que deveria ser inclusivo a todos cidadãos, frente ao caráter essencial das atividades ali prestadas, acaba segregando usuários.

Cabe mencionar que a presente solicitação vem em diapasão ao elencado na Lei Federal nº 10.098, de 19 de dezembro de 2000, a qual dita em seu Artigo 11 que os edifícios públicos, após reformas, deverão ser adaptados a PcD's, conforme podemos conferir abaixo:

Art. 11. A construção, ampliação ou reforma de edifícios públicos ou privados destinados ao uso coletivo deverão ser executadas de modo que sejam ou se tornem acessíveis às pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

Ao Excelentíssimo Senhor MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO

DD. Prefeito Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

PROTOCOLO Nº CETSR 05/01/2023 - 15:46 177/2023 / CD

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1738/2022

São Roque, 19 de setembro de 2022.

Prezado Senhor,

Venho, por meio deste, cordialmente providências para a adequação da calçada com disponibilização de rampa de acesso nas imediações do Poupatempo.

Apesar de ter sido disponibilizada vaga especial no local em questão, não há qualquer rampa de acesso que facilite a passagem, assim, esta solicitação visa proteger um dos direitos do idoso e das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida no âmbito do município da Estância Turística de São Roque, em especial àquelas que possuem mobilidade reduzida.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente.

ROGÉRIO JEAN DA SILVA (CABO JEAN)

Vereador

Excelentíssimo Senhor MARCOS AUGUSTO ISSA HENRIQUES DE ARAÚJO DD. Prefeito da Estância Turística de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 19/09/2022 - 08:19 11606/2022

1

documento é cópia do original assinado digitalmente por ROGERIO JEAN DA SILVA 187.232.678-10 em 19/09/2022 15:57:52 ir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código 37S2-801Y-5J2M-M2F9

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** <u>camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</u>

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'







PROTOCOLO Nº CETSR 19/09/2022 - 08:19 11606/2022

2

Este documento é cópia do original assinado digitalmente por ROGERIO JEAN DA SILVA 187.232.678-10 em 19/09/2022 15:57:52
Para conferir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código 3752-801Y-5J2M-MZF9

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 **CNPJ/MF:** 50.804.079/0001-81 - **Fone:** (11) 4784-8444 - **Fax:** (11) 4784-8447 **Site:** www.camarasaoroque.sp.gov.br | **E-mail:** <u>camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</u>

São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'







PROTOCOLO Nº CETSR 19/09/2022 - 08:19 11606/2022

Este documento é cópia do original assinado digitalmente por ROGERIO JEAN DA SILVA 187.232.678-10 em 19/09/2022 15:57:52 Para conferir o original, acesse http://consulta.siscam.com.br/camarasaoroque/documentos/autenticar e informe o código 37S2-801Y-5J2M-MZF9

3